
Tisztelt Képviselő-testület!

Nagyon  örülök,  hogy Jegyző  úr  szóba  hozta  a  honlap  ügyet,  igaz  ezt  nem neki  kellett  volna 
megtennie.
Én az alábbi észrevételeket, javaslatokat teszem:
Az impresszum hiányzik, amiért a fejlesztő is a felelős, ugyanis, ha mint üres kitöltendő linket 
elhelyezte volna a honlapon, akkor talán előbb eszünkbe jut, hogy ez kötelező eleme minden 
nyomtatott és elektronikus sajtóterméknek. Egy választópolgár kit hívhat fel, vagy kinek írhat 
levelet, ha észrevétele van akár pozitív akár negatív értelemben?
Javaslom, hogy haladéktalanul pótoljuk e hiányosságot.

A favicon ugyan nem kötelező eleme egy honlapnak, csak elvárt a világszínvonal felé vezető úton, 
el kell dönteni, hogy legyen vagy ne, viszont, ha van –mint jelen esetben- akkor az legyen jellemző, 
pl.: a város címere. (A favicon (favorites icon) egy weboldalhoz vagy laphoz tartozó ikon, amit a modern 
böngészők a navigáció megkönnyítésére különböző helyeken megjelenítenek, például a címsor elején, a 
könyvjelzők előtt vagy az egyes lapokhoz tartozó navigációs füleken.)

Az e-önkormányzatiságot nem tudjuk teljesíteni, ha portálunk nem interaktív, egy városi honlap 
esetében elvárható lenne például, hogy elektronikusan lehessen időpontokat foglalni, vagy űrlapokat 
le-és kitölteni, a sort a végtelenségig lehetne folytatni.
Javaslom,  hogy  a  már  egyszer  elfogadott  határozatunknak  megfelelően  tegyük  alkalmassá 
honlapunkat az e-önkormányzásra.

Egy település honlapjának szerkesztésében a jegyző feladata a hivatallal kapcsolatos információk 
felügyelete, természetesen a többi tartalom koordinálásával is megbízhatjuk, vagy a vállára tehetjük 
az összes ezzel járó feladatot, de ez nem célszerű.
Javaslom, hogy a testület a bizottságaink mintájára állítson fel egy szerkesztőbizottságot kül- és 
beltagokkal.

Az nem járja, hogy ki-ki gondol egyet és valahonnan kiollózza, hogy milyen látnivalók vannak a 
városban, vagy innen-onnan szerez egy fotómontázst és az lesz az eseménynaptár link, vagy érzelmi 
alapokon kerülnek fel a város kitüntetettjei a nem megfelelő helyen lévő link alá.
Javaslom, hogy kerüljön a felelős szerkesztőbizottság hatáskörébe minden tartalmi kérdés.

Nagyon sokáig kellet várnunk, -gyakorlatilag kimaradt a teljes idegenforgalmi szezon- az új 
honlapra, vajon mennyi időnek kell eltelnie, hogy az idegnyelvű linkek működjenek? 
Javaslom, amíg nem működnek vegyük le  őket. 

A civilszervezetekkel semmiféle kapcsolat nincs, csak a véletlenen múlt, hogy az e hétvégén 
tartandó szüreti nap és az egészség nap rendezvények felkerültek az aktuális hírek közé.
Javaslom, hogy a civil szervezetek és az intézmények kapjanak jogosultságot saját anyagaik 
elhelyezésére.

Azért kell külön email-ben küldeni a zárt ülések anyagait, mert a honlapunk nem megfelelően 
működik, nincs regisztráció és ezért nincsenek jogosultságok sem.

Javaslom, legyenek!
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